
MR NOTULEN 02-04-2025 

Aanwezig: Tim, Marleen, Suzanne, Daniël, Froukje, Kim, Sabrina, Roxanne, Menno, Raimonda 

VASTSTELLEN AGENDA & NOTULEN VORIGE VERGADERING   

• We stellen het vast. 
 

MR-TRAINING 

• Voor personeel is het belangrijk dat zij zich opgeven via hoofdpoort. 

• Voor ouders, regelt Tim dat.  

• Start in oktober.  

MEDEDELINGEN VAN DE DIRECTEUR 

JAARPLAN 

• Wordt op stichting niveau gewerkt aan een format: mijn schoolplan. Hier zijn in juni 3 sessies voor om 

het jaarplan te vullen.  

• We zullen dus in de eerste vergadering van volgend schooljaar het jaarplan definitief maken.  

• Wel al dit jaar zorgen dat we weten hoe we het jaarplan willen vullen: werkdruk ligt hoog, wat is 

haalbaar.  

o Volgend jaar nog geen start met projectmatig werken. Pas beginnen op het moment dat daar 

ruimte voor is.  

o We gaan evalueren waar we mee bezig zijn, maar weten eigenlijk nu al dat we moeten gaan 

schuiven in de plannen die er nu zijn. Dit kan verlengen zijn of schrappen/in mindere maten 

uitvoeren.  

o Worden keuzes gemaakt: wat is belangrijk en wat is urgent.  

• Leerlingenraad is gestart.  

• Voor de methodes is meer tijd nodig om dit goed onder de knie te krijgen. Dit verhelpen door 

bijvoorbeeld training hierin te verzorgen.  

• Het jaar verslag wordt dit schooljaar nog besproken (12 juni).  

FORMATIEPLAN 

• Klassen worden groter. Door de subsidie basisvaardigheden konden we in het verleden ervoor zorgen 

dat er kleinere (dus meer) klassen waren. Deze is nu gestopt. De stichting wil grotere klassen gaan 

normaliseren.  

o Gemiddelde leerlingen in de klassen is nu ongeveer 24/25.  

o Ratio vanuit de stichting ligt op 27 leerlingen per klas.  

ZONDER AUTO NAAR SCHOOL 

• Druk verkeer rond om Bloesem 2 

• Drukte op het schoolplein rondom Bloesem 2, doordat de kinderen van lagere groepen gebracht en 

gehaald worden, kan dit niet veel anders.  

• Campagne vanuit VVN 

• Gele streep: niet stoppen, maar zou dat helpen?  



• Schade aan fietsen door hangjongeren. Wordt bij de wijkagent/handhavers gemeld, zodat zij vaker 

hier hun ronde kunnen doen.  

VRAGEN VANUIT MR AAN DIRECTEUR 

BEKEND MAKEN STUDIEDAG  

• Is als laat ervaren dit jaar.  

• Het is nu lastig met de meivakantie in 2026 ivm landelijke examens waarmee de stichtingen rekening 

moeten houden.  

o Of van woensdag tot dinsdag 

o Of wel een hele weken.  

• Dit moet nog besloten worden, voordat de studiedagen bepaald kunnen worden.  

• Het is verplicht om de studiedagen te communiceren voor de zomervakantie.  

• 6 oktober is Meer Primairdag, dat zal de eerste studiedag zijn. 

AUTO INZITTENDE VERZEKERING EN KINDERSTOEL/VERHOGING VERPLICHT? 

• Inzittende verzekering moeten mensen los aanklikken. Hier een officieel beleid van maken is het 

advies vanuit de MR, zodat het in ieder geval duidelijk is voor alle leerjaren.  

• Voor lange ritten moet er echt voor gezorgd worden dat dit veilig kan.  

RAPPORT NIET MEER FYSIEK  

• OMR geeft aan dat het jammer is dat de kinderen niet meer met een map thuis komt. Kinderen 
kunnen niet trots thuiskomen met hun rapport.  

o Visie hierachter: Kinderen kunnen dit vullen met hun eigen werk, zodat het gaat leven. Dit 
moet wennen, zodat het waarde gaat krijgen. Voor zowel leerlingen als leerkrachten.  

• Geen bewegingsonderwijs op het rapport 

o Beweegbaas staat in de kinderschoenen, maar hierdoor was er niks op het rapport.  

o Het zou fijn zijn als er toch iets op het rapport zou kunnen komen.  

WERKVERDELINGSPLAN 

• Pauzetijden veranderen 

o Er is een forms uitgegaan onder het team. Weinig mensen gaven aan dat zij de pauze tijden 
graag anders zien. De rest van de collega’s (die het hebben ingevuld) geeft aan de pauze 
prima te vinden. We hebben naar het team gecommuniceerd dat we er nu niks mee gaan 
doen.  

 

MR VOORSTELLEN  

• Daniël is druk bezig met de website, dit lukt nog niet helemaal.  

• Iedereen die nog geen stukje heeft ingestuurd, moet dit nog asap doen.  

 

TO DO 

• MR beleid maken voor veiligheid in de auto.  

• MR leden: Stukje sturen naar Daniël. 

• Daniël: Stukjes van MR leden en notulen toevoegen op de website pagina van de MR.  


